MAGYAR LOVASSPORT SZOVETSEG

DiJLOVAGLO FELADAT MB OSZTALY - MB2 FELADAT DIJLOVAGLO
SZAKAG

Esemény: Datum: Biro: Pozicio:

Ig. szam: Lovas neve: Startszam: L6 neve:

Id6tartam kb. 5'30”, 20x40 négyszdg, valaszthato kantarozas, kulén biralt
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1. A Belovaglas 6sszeszedett ligetésben
X Allj, kdsz6nés, elindulas dsszeszedett
ugetésbe
c Jobb kézre
2. B Kiskor, 10m
3. B-F Vallat be
4, A K6zépbdl 2
D és X-M | Jobbra oldaljaras
kozott
5. M-C-H-E | Osszeszedett ligetés
E Kiskér, 10m
6. E-K Vallat be
7. A K&zépbol 2
D ES X-H | Balra oldaljaras
kozott
8. (H-M) (Osszeszedett ligetés)
M-K Atlovaltas, kozépiigetés
K Osszeszedett ligetés
9. Atmenetek 6sszeszedett (igetésbdl
kozéplgetésbe és kozépugetésbdl
Osszeszedett Ugetésbe
10. K-A-B Osszeszedett ligetés 2
B Réviden hatra arc, abbdl kozéplépés
11. F Roéviden hatra arc 2
12. (B-F-B) (A kdzéplépés)
13. B-H Félatlovaltas, nyujtott Iépés
H Kozéplépés
14. C Osszeszedett vagta jobbra
M-E Félatlovaltas
15. E-A Ellenvagta
16. A Egyszer( ugrasvaltas
17. F-H Atlovaltas
18. | X-H kozott | Ugrasvaltas 2
Kiadas: 2025
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19. M-F Kbzépvagta
F Osszeszedett vagta
20. Atmenetek 6sszeszedett vagtabdl
kozépvagtaba és kdzépvagtabol
Osszeszedett vagtaba
21. K-B Félatlovaltas
22. B-M Ellenvagta
23. M Ugrasvaltas 2
24, C Atmenet dsszeszedett ligetésbe
25. H-F Atlovaltas, kozépligetés
F Osszeszedett ligetés
26. Atmenetek 6sszeszedett ligetésbdl
kozéplgetésbe és kdzépugetésbol
Osszeszedett Uigetésbe
27. E Fordulat jobbra
(F-K-E-X) | (Osszeszedett ligetés)
28. X Allj, 4 1épést hatralépj, abbdl
Osszeszedett ligetés
29. B Jobb kézre
B-A Osszeszedett ligetés
30. A Kozépbdl
X Allj, k6szbnés
Négyszoget A-nal hosszu szaron,
Iépésben elhagyni
Osszpontszam 360
Az 6sszbenyomas pontszamai:
1. A lovas Ulése és befolyasa. A segitségadasok 10 2
korrektsége
OSSZPONTSZAM 380
Levonasok:
1. hiba=0,5%-pont levonas
2. hiba = 1%-pont levonas
3. hiba = kizaras
Ketté (2) pont levonas minden egyéb hiba
utan
OSSZPONTSZAM %-0S EREDMENY:
Bir6 alairasa:
Kiadas: 2025
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